3agayuun Ha ABUXeHuUe.

5-6 KJf1acc



PopmMynbl ABUXKEHUSA



JOroHUT nNu BTOpOUN NbiXXHUK nepBoro? lNoyemy?
Yepe3 CKoNbLKO YacoB?
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PelweHue.

1) 10 — 8 = 2(KM/4) —CKOPOCTb CONMXEHUSI.

2) 12 : 2 = 6(4) —4Yepes CTOMbKO YacoB BTOPOWU OOTOHUT
nepBoro.

OTBeT. Yepes 6 Hacos.



U3 nyHKTa A Bblexan aBTOMOOUIIbL CO CKOPOCTb 60KM/4. Hepe3s
34yaca Bcneg 3a HUM Bblexari BTOpOM aBTOMOOUIIb CO CKOPOCTLHO
80kmM/4. Ha KakoM paccTtosiHUM oT A BTOPOU AOrOHUT nepBbInN?

Yepe3 3u 80kM/v 60KM/vY
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Ha kakom paccTtosiHuUM ot A BTOPOU AOFrOHUT NepBbIN?

PeweHue.
1) 60 - 3 = 180(KM) — TakoOe pacCTosiHME NepBbLIN NpoLlen 3a 34aca.

2) 80 — 60 = 20(KM/4) — CKOPOCTb CONMXKEHMUS.
3) 180 : 20 = 9(4) — Takoe BpeMs NOTpedyeTca BTOPOMY, YTOObI AorHaTh NEPBbLIN.

4) 80 - 9 = 720(KM) — Ha TaKOM pacCTOoAHMN OT A BTOPOM JOTOHUT MepPBLIN.
OTBeT. Ha pacctosaHmnmn 720 Km.



KonoHHa aBTOOYCOB ANnHOM 400M ABUXETCS MO LWocce COo
CKOpPOCTbLI 50KkM/4. UHCNeKTopy, MallMHa KOTOPOro 3amMblKaeT
KONMOHHY, HY>KHO noaAbexaTb K FOJIOBHOMY aBTOOycCy. 3a CKONbKO
MMHYT UHCNEKTOP AOrOHNUT rofiIoBHOM aBTOOYC, ecnu dyaeTt exaTb CO
CKOPOCTb 60KM/Y?

60Km/y 50km/u

400m

PewieHne
1) 60 — 50 = 10(KM/4) —CKOPOCTb CONMKEHUSI.
2) 400M = 0,4KM
0,4:10=0,04(4) = 2,4(MWH) — Yepe3 CTONbKO OOMOHUT.
OtBerT. Hepes 2,4 MUHYTDI.



[1Ba noe3aa Bblexarivu HaBcTpeyvy Apyr Apyry ogHOBPEeMEeHHO U3 NYHKTOB A
u B, pacctosiHue mexay KotopbiMU 350kM. CKOPOCTb OQHOro 65KkM/\4,
CKOPOCTb ApYyroro — 75kM/4. Hepes CKOribKO 4acoB pacCToOsIHUE MexAay
noes3gamm coctaBuUT 70Kkm?

70KkM
65kM/y | 75kMm/y

Yepes ck-ko yacioB? « B
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350KkM
PewieHne
1) 350 — 70 = 280(KM) — NnponayT BMeECTe.
2) 75 + 65 = 140(KM/4) — CKOPOCTb CONMXKEHUS.

3) 280 : 140 = 2(4) —4Yepes CTONMbKO YacoB pacCToAHME
bynet mexay HAMKU 70KM.

OTBeT. Uepes 2 vyaca.



[1Ba noe3aa Bblexarivu HaBcTpeyvy Apyr Apyry ogHOBPEeMEeHHO U3 NYHKTOB A
u B, pacctosiHue mexay KotopbiMU 350kM. CKOPOCTb OQHOro 65KkM/\4,

CKOPOCTb ApYyroro — 75kM/4. Hepes CKOribKO 4acoB pacCToOsIHUE MexAay
noesgamMmu coctaBUT 70KM?

70Kkm
65km/y :r ) ' 75km/y

A : B

350km

PeweHne
1) 350 + 70 = 420(KM) — nponuayT BMECTE.
2) 65 + 75 = 140(KM/4) — CKOPOCTb CONMMXeHMs.
3) 420 : 140 = 3(4) —4Yepes CTONMbKO YacoB pacCToAHME
MeXay HUMK ByaeTt 70KMm.
OTBeT. Yepes 3 yaca.



Uepes ckonbko YacoB BTOPOM Noe3q AOroOHUT NepBbIn®?

70KkMm/4 S0km/Y

|

30km

PelwueHune
1) 70 — 50 = 20(KM/4) —CKOPOCTb COnmxXeHus.
2) 30 :20 = 1,5(4) — 4Yepes CTONbLKO BTOPOU AOMOHUT MepBbI.
OTBeT. Yepes 1,5 yaca.



CKOIbKO KMITOMETPOB NPoeaeT BenocunegncT 4o TOro
MOMEHTA, Koraa ero 4OroHUT MOTOLUUKITUCT?

54km/u 9kmM/y
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18Kkm

PelueHne
1) 54 — 9 = 45(KM/40 — CKOPOCTb CONMXEHUS.

2) 18 : 45 = 0,4(4) — Yepes3 CTONbKO MOTOLUMKIUCT OOTOHUT
Benocuneaucra.

3) 90,4 = 3,6(KM) — cTONbKO npoenet Benocuneauct. Korga ero 4OroHnT
MOTOLIMKIINCT.

OTBeT. 3,6 KM.



Cnacnoo 3a BHUMaHue.



